
  ... الله حفظه                                الادارة مجلس رئيس/  سعادة 
 بالجمعية والعاملين العلاقة اصحاب بيانات تحليل تقرير لسعادتكم نرفع
 : الاتي وجد خدمات الجمعية% من المشاركين والمستفيدين من 4.04التي بلغت نسبة  الردود بيانات بتحليل: اولاا 

 التقدير الدرجة السؤول م
 جيد جدا % 7508  الاستفادة من الخدمات التي تقدمها الجمعية ؟ ما مدى  1

 ممتاز  % 4502 ما مدى سرعة تواصل موظفي الجمعية ؟  2

 ممتاز % 4.05 ما مدى تقييمك لجودة خدمات الجمعية  3

ا   العمل؟ لتطوير تراها التي الاقتراحات ثانيا
 استهذاف كافت شرائح المجتمع .1
 ان تىتقل الجمعيت إلً مبىي أكبر يلبي احتياجها وإن تذعم بشكل سخي .2
 تىسيع الىطاق الاعلامي لبرامج ومىاشط الجمعيت .3
 تفعيل برامج شبابيت .4
 التركيس علً اقامت الذوراث التطىريت وأمل .5
 للتطىيرالاجتهاد والسعي  .6
 تقذيم دورة تذريبيت عه مهاراث برامج الافس وأمل .7
 زيادة برامج الفتياث بالشراكت مع الجمعياث الخيريت الأخري بالمىطقت .8

 :: الايجابياتثالثا
 بالجمعية العاملين جميع تفاعل 
 الموظفين اقتراحات 

  :عليها والتوصيات السلبيات رابعا
 الاقتراحات في أنفسهم الموظفين عالجها بالأدرة الضعف نقاط جميع 
 الجمعية صالح فيه لما المناسبة القرارات واخذ بالاطلاع لإدارة مجلس نوصي عليه 

 العاملين من عدد وزيادة

 000  الموفق والله
 

   المدير التنفيذي           
  

 
  رائد بن عبيد الحربي                 

 


